

提升“买全球、卖全球”能力 银川综保区以项目化推进人才引育

本报讯（记者 吴彩华）连日来，宁夏君翕电子商务有限公司运营负责人杜喆正忙着核对美客多平台的各项数据，安排向墨西哥、智利、哥伦比亚、巴西等国家的发货事宜。“通过在银川综保区跨境电商运营人才培训班两个月的集中学习，我系统了解了从选品、采购、物流、售后以及回款等全链条的运营规则，熟悉了各大跨境电商平台不同的运营规则，了解海外目标用户的消费理念及文化。随着业务的熟练，现在处理问题更加得心应手，与客户的交流也顺畅多了。”杜喆说，得益于银川综合保税区跨境电商产业运营人才引育机制，让他在跨境电商领域施展拳脚，带领30多人的团队一起勇闯市场。

记者获悉，为推进银川跨境电子商务综合试验区建设，提升跨境电商人才水平，2022年10月10日，银川综合保税区管理委员会采取公

开招标的采购方式，与宁夏绿钊电子商务有限公司签约，实施《银川综合保税区跨境电商产业发展高级研究团队和跨境电商产业运营人才引育采购项目》。历经3个多月的努力，该项目日前圆满完成。

通过柔性引进的方式，该项目组建了由3名国内跨境电商产业运营企业CEO和3名高校跨境电商领域专家学者组成的高级研究指导团队，弥补了银川综保区跨境电商产业发展对高层次技术型专家人才的短板，专家团队走访调查了48家从事跨境电商贸易的企业，形成了《银川跨境电商人才现状与产业发展关系调查研究分析报告》；精心组织了5期运营人才和管理人才培训班，每期培训时长15天，共600课时，累计培育跨境电商技能型人才105人。有21名孵化学员直接在银川综保区就业和创业，67名在校生于2023年6月毕业后将从事跨境

电商工作，培训转化率达到83.8%。

“去年，我们还成功举办了以‘跨境赋能 筑梦银川’为主题的2022年银川市青年跨境电商创新创业大赛，为优秀的专业人才提供展示自我的舞台，吸引20多家跨境电商企业、120余人（含高校学生）报名参赛。历经2个月的激烈角逐，通过技能大赛和业绩赛两个环节，最终评选出6支参赛企业团队，18名参赛选手分别获得金、银、铜奖，累计创造474.5万元的销售额，未来持续创收将达千万元。”宁夏绿钊电子商务有限公司总经理李鹏说，跨境电商创新创业大赛强化了大学毕业生和社会青年的创新意识，锻炼了跨境电商运营能力，以创业促进就业，不断吸引更多优秀人才流入综保区，探索和推动中国产品和品牌全球化，实现“买全球、卖全球”的愿景，助推银川综保区跨境电商产业可持续发展。

小学生进警营



3月28日下午，灵武市公安局东塔派出所邀请灵武市第六小学学生代表来到警营，开展进警营体验活动。在民警的陪同引导下，小学生代表先后参观了派出所所接警大厅、办公区、办案区、综合指挥室、警营活动室等。社区民警何逍遥还向小朋友们介绍了警棍、手铐、催泪弹等各种警用装备在日常警务工作中的作用及使用方法。

马根 摄

冯伟：公安细微之处显担当

宁夏日报记者 刘惠媛

“随着时代的发展，公安工作越来越规范化、人性化，也更加注重细节，我们做工作只有从细微之处入手，践行人民警察的使命与担当，才能将为民工作落实、细化，真正赢得老百姓的信任和口碑。”银川市公安局西夏区分局副局长冯伟说。

2019年，冯伟被任命为长城中路派出所所长。“长城中路派出所管辖着15个社区86个居民小区，实有人口23万多人，情况复杂，各类民生问题比较突出。”冯伟说，打造一支纪律严明的“铁军”是基层民警与老百姓打交道的根本，没有一支素质过硬的队伍，为民服务无从谈起。

上任后，冯伟首先从抓队伍入手。2021年在党史学习教育和政法队伍教育整顿期间，他率先在长城中路派出所设立纪检专干，探索实行“一提醒二谈话三报告”制度，以易引发违法违纪的重难点问题隐患为切入点，规范执法，长城中路派出所队伍两年多保持“零违纪”，荣获银川市公安局“零执法过错所队”。

由于辖区面积大，警力有限，接处警速度慢一直是长城中路派出所的痛点和难点。冯伟将辖区分为两个警务区，运用分块处警、分时见警、分类调度、处巡结合的“三分一结合”

接处警模式，每日保证两辆处警车辆在各自区域内负责接处警并开展巡逻防范工作。同时，所里安排一组人员待命，一旦警情较多，随时进行支援，“改革后，接处警明显提速。”该派出所民警王婷说。

冯伟在工作中是战友的主心骨，还是“智囊库”。“辖区一旦遇上比较疑难的警情，他总是挡在前面，协调各单位部门解决难题，疫情期间更是身先士卒带头值守。”王婷说，他曾20多天连续冲锋在抗疫防控最前线，指挥、调度、督导、执勤……旧病复发也始终坚守。冯伟还为社区警务人员设计了“百宝箱”似的手提包，里面装有警民联系卡、民情日志登记本、矛盾纠纷排查登记本、警情回访单，让社区警务工作高效务实。日前，冯伟被授予“人民满意的公务员”称号，他说：“这份荣誉应该属于所有战友，只要大家团结一致时刻心系百姓，一定能做好为民工作，当好百姓公仆。”

人民满意的公务员

吴忠市出台方案 纾解青年“带娃之忧”

本报讯（记者 黄英）近期，吴忠市发布《吴忠市“十四五”养老托育服务健康发展实施方案》（以下简称《方案》），明确18项重点任务，进一步扩大“一老一小”服务有效供给，为更好满足青年多层次、多样化的养老托育服务需求提供有力支撑，有效纾解青年“带娃之忧”。

《方案》明确提出，到2025年，每千人口拥有3岁以下婴幼儿托位数力争达到3.5个，3岁以下儿童系统管理率达95%以上，普惠性托位占比达60%。新建居住（小）区与配套养老托育服务设施同步规划、同步建设、同步验收、同步交付，新建居住（小）区养老服务设施达标率达到100%。积极发展托育服务，在满足辖区学前教育需求前提下，支持有空余学位、具备设置条件的幼儿园招收2至3岁幼儿。

社会组织、企事业单位设立的职工子女托育点所发生的费用，可按税法规定作为职工福利费支出在税前扣除。将3岁以下婴幼儿照护费用纳入个人所得税专项附加扣除。综合利用社区服务中心（站）、日间照料中心、儿童之家以及小学、幼儿园等公共服务资源，拓展婴幼儿照护服务功能。在社区或托育机构开展家长课堂、亲子活动，为婴幼儿家庭提供早期教育和健康指导服务。市、县财政优先对开设托班的公办园和普惠性托班的民办园给予相应经费支持。支持医疗机构建设综合性托育服务中心，加强对托育机构指导，动态监测托位。

宁夏多元产权拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2023年4月20日（星期四）10时通过网络拍卖的方式，对位于吴忠市利通区利通北街民新村4号楼4662号住宅进行公开拍卖，建筑面积62.36m²，参考价17.39万元。我行即日起组织竞买人对标的进行现场勘察，有意购买者请于

2023年4月19日17时前交纳保证金2万元至我行指定账户，并持有有效资格证件及交款凭证到我行办理竞买登记手续。未成交者保证金拍卖会结束后3日内全额无息退还。

拍卖网址：<https://paimai.ca123.org.cn>

报名地址：银川市兴庆区凤凰南街79号

联系方式：李先生13895011215 （0951）6875587



宁夏正通达拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司将于2023年4月18日（星期二）上午10时在石嘴山市公共资源交易中心公开拍卖宁夏平罗工业园区（太西园）平西公路北侧16#地块土地使用权及房屋建筑物（现为宁夏路航沥青拌合有限公司），其中：土地使用权面积13410.04平方米，工业用途，出让性质；办公、宿舍、样品室等房屋建筑物333.61平方米，混合结构，整体参考价：122.45万元。

自公告之日起开始展示，意向人必须实地查勘。有意竞买者请于2023年4月17日（星期一）17时前交纳25万元保证金至宁夏正通达拍卖有限公司账户，账号：6401000105100024646；开户行：石嘴山银行股份有限公司银川分行。竞拍手续到我公司办理，未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额无息退还。现使用人宁夏路航沥青拌合站有限公司享有优先购买权。现使用人在本次拍卖标的上投资建设的设备物资等，经第三方评估机构评估作价，其他竞买人竟得本标的，需照价购买。详情咨询本公司。

联系方式：0951-5037788

郭先生 13519591201 王先生 13909516257

报名地址：宁夏银川市金凤区民生城市花园主场808室

